
C

A

B

10

M6x25

10

M6x25

SIKAFLEX

BUT45U - Mounting instructions
Boatsystem Group AB, Traneredsvägen 112, 426 53 Västra Frölunda, Sweden, Tel:+46 (0)31 69 03 80
www.boatsystemgroup.com, info@boatsystemgroup.com

2023 04 14

A

B

A

A

C

B

M8x30

B

1

x10
M6x25

x2
M6x35

x2
M8x30

x2
M6

x10
M6

x1
Ø25x2

M8, Ø62

x2
Ø34x2

M6, Ø25

x2
Ø25x2

M8
x2
M6

NOTE: This boat accessory is only to be used at sea.      OBS: Detta båttillbehör är endast för bruk till sjöss.!



22023 04 14

Right /Rätt

Ladder only to be used unfolded /Stege skall endast användas utfälld

Wrong /Fel


